

#ostanidoma I ČITAJ

Na sljedećim poveznicama mogu se pronaći digitalni materijali za koje postoji trajno ili privremeno slobodan pristup.

Mrežna izdavačka platforma Sveučilišta u Zadru s velikim brojem časopisa i knjiga

https://morepress.unizd.hr/index_hr.php

Svim bazama časopisa i knjiga kojima imamo pristup na razini Republike Hrvatske može se pristupiti preko poveznice

<http://baze.nsk.hr/pretraga-baza/?fch=a>

Osim toga, velik broj izdavača znanstvenih sadržaja odlučio je u sljedećim tjednima i mjesecima omogućiti besplatni pristup online sadržajima (časopisima, knjigama, udžbenicima...) kako bi olakšali znanstveni rad i nastavu u trenutnoj situaciji.

[University of Michigan Press](#)

Izbor elektroničkih knjiga - slobodan pristup do 30.4.2020.

1150 naslova iz područja: political science and public policy, performing arts, classical and medieval studies, American studies, and Area studies (especially East Asian, African, and German studies).

Knjige se mogu čitati online, ali ne i skidati.

[SAGE](#)

Sadržaji iz područja društvenih znanosti - slobodan pristup na 90 dana

Nakon registracije, možete steći slobodan pristup, u trajanju od 90 dana, sljedećim sadržajima:

- SAGE Knowledge (knjige, referentna građa, video, Bussines Cases, Research Methods Video)
- SAGE Data products
- CQ Press Library

[Radical open access](#)

Literatura iz područja društvenih i humanističkih znanosti - otvoreni pristup

Kolektiv koji na jednom mjestu okuplja preko 50 izdavača koji otvoreno objavljuju literaturu iz područja društvenih i humanističkih znanosti.

[Cambridge University Press](#) za hrvatsku akademsku i znanstvenu zajednicu omogućio slobodan pristup na svoje zbirke e-udžbenika i priručnika koje obuhvaćaju sva područja znanosti.

Popise dostupnih naslova možete preuzeti na sljedećim poveznicama:

[Cambridge Textbooks](#)

[Cambridge Companions](#)

[Cambridge Histories](#)

[Cambridge Elements](#)

Slobodan pristup ovim zbirkama omogućen je do 31. svibnja 2020. za sve [ustanove](#) uključene u pretplatu na Cambridge University Press.

Udaljeni pristup na Cambridge Core platformu moguć je putem proxy servera na Portalu e-izvori i putem [Shibboleth](#) prijave.

Otvoren probni pristup na bazu [An@tomedia](#) za hrvatsku znanstvenu i akademsku zajednicu u okviru područja biomedicine i zdravstva.

An@tomedia je online obrazovni alat koji studentima, nastavnicima i kliničarima pruža sveobuhvatno i interaktivno iskustvo učenja anatomije. Sadrži detaljne prikaze stvarnih disekcija i medicinskih slika zajedno s interaktivnim, edukativnim tekstom i kviz pitanjima te kratkim pratećim tekstom koji olakšava razumijevanje njezine funkcionalne i kliničke primjene.

U bazi je dostupno 1.500 interaktivnih prikaza, 4.000 slika disekcija, 6.000 tekstualnih pitanja sa 2.000 dijagrama i 30.000 ilustriranih kvizova.

An@tomedia je dostupna putem proxy servera na [Portalu e-izvori](#)
Probni pristup na bazu moguć je do 31. svibnja 2020.

Cambridge University Press omogućio je putem svoje platforme **Cambridge Core** besplatan pristup više od 700 udžbenika dostupnih u HTML obliku. Besplatan pristup traje do kraja svibnja 2020. godine. Više informacija i pristup dostupni su na [poveznici](#).

Tvrtka [EBSCO information services](#) otvorila je za hrvatsku akademsku i znanstvenu zajednicu probni pristup na baze podataka DynaMed i MEDLINE Complete te na zbirku e-knjiga Harvard Business Review E-Books.

[DynaMed](#) baza podataka sadrži aktualnu znanstvenu literaturu, smjernice kliničke prakse te istraživanja temeljena na dokazima u području biomedicine. Baza je dostupna odabirom na [EBSCO platformi](#) dok je probni pristup omogućen do 30. travnja 2020.

[MEDLINE Complete](#) je baza podataka s cjelovitim tekstom i uključuje više od 2.200 časopisa iz područja biomedicine i zdravstva od 1916. godine nadalje. Namijenjena je liječnicima, medicinskim sestrama i drugim zdravstvenim djelatnicima i znanstvenicima. Probni pristup dostupan je do 30. travnja 2020.

[Harvard Business Review E-Books](#) je zbirka koja sadrži više od 600 e-knjiga među kojima je više od 400 monografija, zatim su tu novoobjavljene e-knjige te više od 150 članaka u kompilaciji HBR Classics iz područja ekonomije i poslovanja. Probni pristup dostupan je do 31. svibnja 2020. Navedenim e-izvorima možete udaljeno pristupiti na [EBSCOhost platformi](#) putem proxy servera na [Portalu elektroničkih izvora za hrvatsku akademsku i znanstvenu zajednicu](#) i putem Shibboleth prijave.

Dostupnost korisnih sadržaja iz knjiga Naklade Slap: za vas, djecu i članove obitelji te stručnjake u području mentalnog zdravlja.

<https://www.nakladaslap.com/ostanidoma>

Popis izdavača koji na platformi Project MUSE omogućuju slobodan pristup svojim izdanjima (datum do kojeg su dostupni vidljiv je uz ime pojedinog izdavača).

<https://about.muse.jhu.edu/resources/freeresourcescovid19/>

Scribd je dostupan 30 dana besplatno

<https://www.scribd.com/>

Različiti besplatni izvori

<https://csulb.libguides.com/freedatabases>

Priručnik *Psihološki aspekti kriznih situacija i savjeti za lakše nošenje* s njima autorice Andreje Bubić sa Sveučilišta u Splitu dostupan je na poveznici

[Priručnik](#)